

## A mosonszolnoki Napraforgó Bölcsőde bővítése

Mosonszolnok Község Önkormányzata az Arrabona EGTC konzorciumi partnerségével pozitív támogatói döntésben részesült a TOP\_PLUSZ-3.3.1-21-GM1-2022-00041 kódszámú projekt vonatkozásában, melynek keretében a település turisztikai kínálatát bővítik.

*Pályázati konstrukció:* TOP\_PLUSZ-3.3.1-21-GM1-2022 Gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztése

*Pályázat címe:* A mosonszolnoki Napraforgó Bölcsőde bővítése

*Pályázat kódszáma:* TOP\_PLUSZ-3.3.1-21-GM1-2022-00041

*Kedvezményezett neve:* Mosonszolnok Község Önkormányzata

*Kedvezményezett címe:* 9245 Mosonszolnok, Fő u. 44.

*Elnyert támogatás:* 120 000 000 Ft

*Támogatás intenzitása:* 100%

*Finanszírozó Alap:* ERFA

*Megvalósítási időszak:* 2023.01.01-2024.12.31.

Mosonszolnok Község Önkormányzata, mint Kedvezményezett támogatási kérelmet nyújtott be a Széchenyi Terv Plusz Program TOP\_PLUSZ-3.3.1-21 azonosítójú Gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztése című pályázati felhívásra. A pozitív támogatói döntés alapján a Támogatási Szerződés 2023.01.17. napjával hatályba lépett.

A projekt átfogó célja a TOP Plusz célkitűzésekkel összhangban a bölcsődei ellátáshoz való hozzáférés javítása és a nyújtott szolgáltatások minőségi fejlesztése a meglévő épület és a férőhelyek bővítésével. Stratégiai célként fogalmazható meg hosszú távon a közszolgáltatások színvonalának emelése, ezáltal a lakosság komfortérzetének növelése, a lakóhelyhez való kötődés és helyben maradás elősegítése. A minőségi szolgáltatások elősegítik, hogy a helyi lakosság az adott településrészen jobban érezze magát, több szolgáltatáshoz helyben jusson hozzá.

További cél, hogy a tevékenységek megvalósításával egy, a XXI. századi követelményeknek megfelelő, színvonalas, minőségi oktató-nevelő munkához szükséges környezet biztosítása, mely az egyenlő bánásmód és az egyenlő esélyű hozzáférés alapelveit egyaránt magába foglalja.

A fejlesztéssel érintett bölcsődei intézmény hozzájárul ahhoz, hogy családbarát, szolgáltató intézményként javítsa a családok életminőségét, javítsa a szülők munkavállalási esélyeit. A bölcsődei férőhelyek bővítésével, megduplázásával több kisgyermeket tud felvenni az intézmény, így több család tudja a helyi bölcsődét választani kisgyermek számára, segítve ezáltal a kisgyermekes szülők, anyák munkaerőpiacra történő könnyebb visszatérését.

A projekt keretében önállóan támogatható tevékenységként kerül sor a Mosonszolnoki Napraforgó Bölcsőde épületének bővítésére. A fejlesztésnek köszönhetően két csoportszobával és a kapcsolódó kiegészítő helyiséggel fog bővülni a meglévő ingatlan. A tervezési program részeként a meglévő bölcsőde kiegészítésre kerül egy fedett belépővel, egy gyermeköltöző, átadó helyiséggel, egy kisgyermeknevelő szobával, egy mosó-szárító helyiséggel, egy tiszta ruha helyiséggel, egy felnőtt étkezővel, két csoportszobával, valamint ehhez kapcsolódó gyermek fürdőszobával, tároló helyiséggel, a játszóudvarhoz kapcsolódó WC-vel, valamint egy torna-és fejlesztő szobával.

A meglévő épület közhasználatú, emiatt részben akadálymentes, így a fejlesztéssel kapcsolatban csak projektarányos akadálymentesítés biztosítása szükséges. Emellett a fejlesztés és bővítés során az energiahatékonysági szempontok figyelembevétele is kiemelten fontos feladat. További kötelezően megvalósítandó, önállóan nem támogatható tevékenységként kerülnek ellátásra a kötelező tájékoztatási és nyilvánosság biztosítási feladatok.

A projekt kivitelezési munkálatai várhatóan a jövő évben kezdődnek meg, a fejlesztés fizikai befejezésének tervezett dátuma 2024.12.31.